乡村好时节 唯美海棠花

临清市2023年第十三届中华海棠园生态花海艺术节开幕

本报讯(通讯员 姚晓楠 霍丽丽)四 月的临清,百花争艳、春意盎然。4月7 日,"'乡村好时节·LET'S购'主题年活 动"(聊城)启动仪式暨临清市2023年第 十三届中华海棠园生态花海艺术节、黄 河大集春游季启动仪式在临清市魏湾镇 中华海棠园开幕。

为打造生态乡村,临清市魏湾镇通 过村企联合模式,共同打造了占地面积 1100余亩的中华海棠园,打造集农耕体 验、自然风光、科技示范、休闲娱乐、环境 保护等为一体的千亩特色园区,目前已 成为江北地区最大的海棠园,逐步成为 周边旅游打卡"新地标"。

本届海棠园生态花海艺术节以"全 域旅游 大美魏湾"为主题。推出了"赏 海棠花雨,游红色圣地,阅贡砖传承,观 钞关碑林,揽古运遗风……"精品旅游线 路及丰富活动,内容涵盖文艺演出、书法 绘画等系列活动,还有研学基地、特产美 食等新奇业态,全面展示两河文化、魏湾 风采。

随着乡村振兴、黄河流域生态保护 和高质量发展等重大战略的深入实施, 大运河国家文化公园(临清)建设的机遇 叠加,临清市充分提炼黄河流域和运河 文化价值,创意策划三大主题类文旅项 目33个,包括中华海棠园、先锋"红谷"田 园综合体、黄河故道桑黄之都、古沙洲黄 河文化公园等乡村振兴类项目。实施钞 关主事官方二期、钞关甬道布展、古城内 重要文物和历史建筑保护改造等项目,

完成龙山公园环境提升、济津河二期等 工程,完善景区游客服务中心、智能讲解 和标识系统等服务设施;重点打造"小茶 益杯"、松林家居等文旅产业,更好地发 挥文旅消费对经济发展的基础性作用。

同时,为进一步践行"让城市留住记 忆,让人们记住乡愁",临清市依托城区 及各镇街特色文旅元素,积极打造精品 旅游线路,搭建"一心两带六区"全域旅 游架构。以临清中洲古城为核心,打造 运河文化带和黄河故道文化带,将沿两 带不同特色的文旅资源有机串联,打造 工业文化展示区、乡村田园休闲区、文旅 产业集聚区、农业科技体验区、国学家园 研学区、乡村文化振兴区等6个各具特 色的文化旅游主题展示区。



春季好时光,4月9日是星期天,在茌平区贾寨镇耿店新村文体活动广场,当地的学生们利用周末时间打篮球,以此来 强身健体。 赵玉国 摄

沐浴书香"阅"见聊城

聊城市2023年度读书朗诵大赛落幕

本报讯(记者 张琪)4月8日,聊城 市 2023 年度读书朗诵大赛在市图书馆 五楼报告厅落下帷幕,来自全市社会各 界100多位朗诵爱好者参赛。本次活 动旨在充分发挥公共图书馆阅读主阵 地的引领作用,挖掘聊城特色文化,推 介宣传聊城,建设书香聊城。

本次大赛由中共聊城市委宣传部、

聊城市文化和旅游局主办,聊城市图书 馆、聊城市文化馆承办。大赛以"诵读 盛世新篇章·且以诗意共远方"为主题, 分为市区专场和县(市、区)专场,以聊 城市特色文化品牌、民俗节庆、红色历 史、山水圣迹、文化名人等为诵读内容, 掀起"人人争做家乡推荐官"的热潮,在 全社会营造"爱家乡,颂故乡"的良好氛

比赛现场,选手们时而幽幽低吟倾 诉,时而高亢激越,一组组作品,在选手 们精彩演绎下,带观众入境、入情。

经过激烈角逐,大赛产生出特等奖。 一等奖、二等奖、三等奖,最终将推选出 三组作品代表聊城参加省决赛。

杜郎口镇:"爱心童鞋"暖人心

本报讯(通讯员 马林文)"谢谢阿姨 们的关心,我一定努力学习,不辜负你们 的期望。"4月7日, 茌平区杜郎口镇中心 小学五年级学生孙明杰接过杜郎口镇妇 联负责人孙婷婷为她捐赠的"爱心童鞋" 激动地说。

据了解,当日,杜郎口镇政协委员 联络室联合镇妇联在杜郎口镇中心小 学举办"爱心童鞋"捐赠活动。本次 爱心捐赠活动,杜郎口镇中心小学共 推荐了28名家庭困难或留守学生接 受捐赠。

该活动体现了杜郎口镇党委政府 对留守及困难家庭儿童的关心与爱护, 在给他们带去物质帮助的同时,更为他 们提供了精神上的鼓励,让他们怀有感 恩之心,更加努力学习。

健身券助力 在聊青年"动"起来

本报讯(吕赵一诺)"关注'聊城 市全民健康发布'微信公众号,完善 个人信息,到时候就能按步骤领取健 身券了。"4月7日上午,聊城市东昌府 区时刻健身房内,健身教练王明正在 向学员展示即将发放的健身券领取 办法。

为促进消费潜力持续释放,激发 更多消费需求,今年5月上旬,聊城市 教育和体育局面向全体在聊青年拟 发放20万元体育健身券,分为50元、 100元、200元和500元四种面额,可在 全市范围使用。

发放健身券可以让在聊青年尽 情享受健身乐趣,品味幸福生活。市 民陈传浩平时喜欢打羽毛球和篮球, 得知此消息后,他高兴地说:"聊城的 运动场地有很多,但有些运动项目的 场地使用价格较高,对年轻消费者来 说不太友好,有了消费券就好多了, 能享受到一定的优惠"。

据了解,此次健身券的发放是降 低青年文娱消费成本,提振青年消费 信心的重头戏之一。市教育体育局在 全市筛选出了56家健身房(馆)、体育 培训机构作为健身券定点服务单位, 精准加大消费补贴力度。

"发放健身券不仅为消费者带来 了实惠,也增强了我们的信心。"聊城 市宏伟健身老板孙红乾说。

本报讯(通讯员 邢先进 钱新瑞)俗话 说:君子爱财、取之以 道。然而,4月5日凌 晨,冠县斜店乡某村 的杨某盗取了朋友的 银行卡,并取走了 8000元现金。更可笑 的是,他竟然把现金 藏在祖坟。

4月5日凌晨3 点,电话铃声从斜店 派出所值班室响起, 某村居民闫某报警 称,有人进入其卧室 并偷走一条裤子,里 面有身份证、银行卡 等物品。值班民警迅 速出警对现场进行勘

验,并查看相关监控录像,发现一名 中年男子身穿雨衣,面戴口罩,驾驶 -辆蓝色电动三轮车作案,消失在莘 县与冠县交界处。当日6点左右,报 警人又称其被盗走的银行卡上的 8000 元钱在莘县某 ATM 机上被取 走。针对嫌疑人的行为,民警立即展 开分析和调查,随后调整思路,回到 案发现场对周边的群众进行走访,并 获取一条重要线索。

为避免打草惊蛇,办案民警布置 警力在嫌疑人杨某家附近进行蹲守, 晚8点多,当杨某返回家中时,民警迅 速将其控制。经过连夜突审,杨某如 实供述了其盗窃、取现事实,并交代 了把赃物埋藏在自家祖坟的经过。 原来,受害人闫某和杨某是朋友,两 人在一次交谈中,闫某将自己的银行 卡密码无意说出,被杨某暗自记下。

目前,犯罪嫌疑人已被冠县警方 刑事拘留,此案正在进一步审理中。